



Protokoll Dragracing 8–2023

2023-10-24 kl.17.30-19.00

Plats: Digitalt

Deltagare - Svemo

Fredrik Hansson	Sportansvarig
Emelie Rahm	Koordinator
Rejje Irén	Adjungerad
Ronny Olsson	Adjungerad
Pär Evensson	Grentekniker

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Sportansvarig Fredrik Hansson hälsade alla deltagare välkomna till mötet.

2. Val av justerare

Pär valdes till justerare av protokollet.

3. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna. Protokollet finns publicerat på svemo.se (Våra sportgrenar/Dragracing/Dokument & blanketter).

4. Ekonomi

4.1 Budgetansökan 2024

Budgetförslaget för sektionen är korrigerat och inskickat till ekonomiavdelningen den 3 oktober. Månadsrapport gällande årets budget är genomgången och allt följer budgeterade medel.

4.2 Återstartsstöd

Disponeringstiden för återstartsstödet har utökats och får nu disponeras fram till 2025-12-31.

5. Licenser

Licensstatistik per oktober 2023 dragracing

Bas: 4

Guldhjälms: 1

Ungdom: 3

Junior: 6

Senior: 22

Classic: 1

Elit: 14

Totalt: 51 (56 under samma period förra året)



6. Uppklassningar/Nedklassningar Dragracing

Inga ansökningar har inkommit. Ansökan om uppklassning mejlas till Svemo Dragracing på dragracing@svemo.se.

7. Junior Recruit

Marknadsmaterial finns till MC-mässan i januari 2024, det är 1 tältduk/backdrop samt 2 stycken beachflaggor.

8. StreetBike

Startgrids-hojen finns i Alingsås och kommer att hämtas av Johan Granqvist i mitten av november, och ser till att den stripas om. Ny Svemo-logga har skickats till Johan för att tryckas och sättas på cykeln. Placeringen av hojen kommer att vara i Stockholmsområdet.

9. Säkerhet

Ett fysiskt möte hölls i samband med Nyköpings Trial-NM söndagen den 24 september. Man har tittat på hur Bilaga A är utformad i våra regelverk. MIPS - ett studiebesök kommer att organiseras den 17 november. Inbjudan har skickats ut till våra tekniker för eventuellt deltagande.

10. Miljö

Fredrik och Peder deltog på Miljöforum den 7-8 oktober. Det hölls föreläsning och workshops av Tina Thörner med deltagare från Svemo och 5 deltagare från SBF. Man arbetar för att ta fram en blankett för miljörevision, till skillnad från dagens tre.

11. Utbildningar

Rapport från Utbildningskonferensen den 13-14 oktober: Det går nu att lägga in mer information i utbildningstillfällen, vilka inte längre ska behöva rapporteras även i IdrottOnline. Man jobbar på en betallösning i IUPn. Svemo Dragracing arbetar för att ta fram fler digitala utbildningar i IUP.

12. Tekniska rådet

Svemo styrelse har på sitt senaste styrelsemöte beslutat att lägga ner Tekniska Rådet tills vidare.

13. Ärenden

13.1 Banketten

Årets NM-bankett hålls på Aronsbergs Konferenshotell den 11 november. Svemo Dragracing kommer att delta för att dela ut mästerskapsmedaljer samt premiera Årets Arrangör.



13.2 SM-tävlingar 2024

Dessa tävlingar är ansökta inför 2024:

20-30 juni	Pite Dragway	SHRA Luleå
5-6 juli	Pite Dragway	SHRA Luleå
12-14 juli	Sundsvall Raceway	SHRA Sundsvall
23-25 augusti	Sundsvall Raceway	SHRA Sundsvall

13.3 Nordiskt möte och Nordiska mästerskap

Ett nordiskt möte hölls den 17 oktober via Teams. Regler, avtal och tävlingar diskuterades. Förslag till tävlingskalender är:

13-16 juni	Tierp Arena	NDRS MC
2-4 augusti	Gardermoen	NMF
8-11 augusti	Tierp Arena	NDRS MC

13.4 NM-avtal 2024

Rejje har kontaktat SpeedGroup för att få till regler och avtal för 2024.

13.5 MC-mässan 2024

Arbetet har dragit igång med att planera inför deltagandet på MC-mässan i Älvsjö 26-28 januari 2024. Svemo Dragracing har anmält sitt intresse att delta och att ha startgrids-hojen på plats för att låta besökare testa sin reaktionsförmåga och tävla mot varandra. Svemo och SMC kommer att dela monter. Fredrik Hansson och Anna Arnér är ansvariga för Svemos deltagande. Nytt möte med SMC planeras till 30 oktober, Fredrik och Anna deltar.

14. Internationella statustävlingar

14.1 Regelförslag EM

Synpunkter har framkommit angående hur kärl & bränslepumpar/ledningarna är fastsatta för FIM-klasserna, Rejje tar upp frågan på november-mötet i FIM-E den 25-26 november i Rom.

Önskemål har framkommit från FIM om att införliva en JB Pro-klass i FIM-reglementet, det finns enbart inom Norden i nuläget.

15. Rapporter

15.1 Kläder

Supervisor-kläder har beställts till dem som saknat kläder med namn på, samt kompletteringar till adjungerade.

15.2 Startnummer 2024

Förnya ditt fasta startnummer: 1 november – 30 november 2023. Därefter släpps alla nummer och är fria för vem som helst att boka.

Boka ett nytt startnummer: Fr.o.m 1 december 2023.

Läs mer på: <https://svemo.se/nyheter/om-och-nyval-av-startnummer-infor-2024-ej-enduro>



16. Övriga frågor

17. Nästa möte

Planeras till 2023-11-28 kl 17.30. Emelie skickar ut inbjudan.

18. Avslutning

Fredrik tackar för ett givande möte.

Vid protokollet

Emelie Rahm

2023-10-24

Justerare för protokollet

Pär Evensson

2023-10-31